: DZR

From: Snezana Pejceva <snezana.pejceva@telma.com.mk>

Sent: yeTBpTOK, 24 AekemBpu 2020 10:59

To: i ‘Izbori'; contact@dksk.org.mk; DZR; finance@finance.gov.mk
Subject: Obpa3seL, 3a Nn1aTEHO NONIMTUYKO peknaMupate
Attachments: Obrazec za reklamen prostor_24-12-2020.pdf

MouutyBaHw,

CornacHo 3akoHckuTe nponucu Tenesusuja TEJIMA, Bu ro goctasysa O6pa3seuoT Ha M3BewTajoT 3a peknameH
NPOCTOP WMCKOPUCTEH OZ OPraHW3aTopoT 33 NpeABpemeHuTe oKanHu n3bopu 2020 rogmHa u cpeacTBaTa Kou ce
nnaTteHu unm ce nobapysaaT no Toj OAHOB.

Be 3amo/lymBame, 3a NOBPATEH OATOBOP 33 YPEAHO NPUMAFLE HA MEWMOTsyx s neh:aht 11710 1 o o A F VAQDONSE SF
O6pa3euoT Ke ro goCTaBMme U No nouwTa. APXABEH 348010 %A PEBI:S

Bu 6narogapam. ENTI SHTETECF :.“’LVIZ“ fo
Co nouwur, ,Mm : :

CHexaHa MNejyesa-MpasHa cny)«6a Ha TEZIMA (072320775) i uarme; /A)A ZZ ,,<47\,

CAMH,

f_ Ty /j;_7_'7,
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43 4 A»»/:FJ Apyiwiret
ETPOR 100E;

tp. 6%[‘/;3/
LY 10 wDite

e st

CKOMJE

OBPA3EU
HA U3BEWTAJOT 3A PEKITAMEH NMPOCTOP UCKOPUCTEH Of

Mpunor

OPrAHUSATOPOT HA NPEABPEMEHUTE NOKAJTHWU 2020 USEOPU U
CPENCTBATA KOU CE NIATEHM UNU CE NMOBAPYBAAT MO TOJ OCHOBA

TMoaxocuten Ha nssewTrajor TPA TENEBU3IUJA MAKNETPOJ1 AOOEN TENIMA

Ckonje

05 r;; S : Ha

Wcropucrer

. BpeRHOCT Ha UCKOPUCTEH PeKnameH NpOCTOp CrOPE/ LIGHOBHUK Ha |

n3bopHara peknameH npocrop NNATeHo MONUTUYKO peknamuparse
Kamnarsa BO eAuHunya (B0 000 peHapwu)
| Wpewiorring e i
BkynHo Mon BpegHocT  [lnareHo MoGapysa
e feeaneeyer
1 2 3 .4 5= (3-4) 6 - 7=(5-6)
CaCcMm 2.115 cexyHan 231.529 231.529 | 231529
OeH/HeTo Aer/HeTo | peH/HeTo
El Koanwuvua 48 cexyHan 5.256 5.256 5.256
MaHuHaTa Bo AGH/HETO AeH/HeTo AeH/HeTo
Hawwm paue” ( -
Bo
Ha neH

LI
7APNQTNING Ha OArOBOPHOTO NULE )




